Comune di Baradili (OR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2017

Residui attivi al 1/1/2017 (RS)

Riscossioni in c/residui (RR)

Riaccertamento residui (R)

Previsioni definitive di

Riscossioni in c/competenza

Accertamenti (A)

Maggiori o minori entrate di

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Residui attivi da esercizio di

TITOLO DENOMINAZIONE competenza (CP) (RC) competenza =A-CP competenza (EC=A-RC)
Previsioni definitive di cassa Totale riscossioni Maggiori o minori entrate di Totale residui attivi da
(CS) (TR=RR+RC) cassa =TR-CS riportare (TR=EP+EC)
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI CP 33.993,17
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO
CAPITALE CP 332.330,54
UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP 236.825,44
wiinansiamant) - solo per o Rogion! ST e successive modilche emodiichee  CP 0,00
TITOLO Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa RS 5.696,07 RR 5.197,97 R 0,00 EP 498,10
cpP 13.600,00 RC 942648 A 10.491,73 CP -3.108,27 EC 1.065,25
cs 19.296,07 TR 14.624,45 CS -4.671,62 TR 1.563,35
TITOLO Trasferimenti correnti RS 87.650,25 RR 87.650,25 R 0,00 EP 0,00
cpP 752.621,45 RC 648.418,48 A 752.124,80 CP -496,65 EC 103.706,32
Ccs 840.271,70 TR 736.068,73 CS -104.202,97 TR 103.706,32
TITOLO Entrate extratributarie RS 15.774,36 RR 16.182,12 R 407,76 EP 0,00
cP 80.194,50 RC 63.282,06 A 71.604,55 cCP -8.589,95 EC 8.322,49
Cs 95.968,86 TR 79.464,18 CS -16.504,68 TR 8.322,49
TITOLO Entrate in conto capitale RS 96.110,29 RR 63.840,00 R 0,00 EP 32.270,29
cP 200.906,12 RC 118.718,81 A 118.718,81 CP -82.187,31 EC 0,00
Cs 297.016,41 TR 182.558,81 CS -114.457,60 TR 32.270,29
TITOLO Entrate da riduzione di attivita finanziarie RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
cpP 0,00 RC 0,00 A 0,00 cCP 0,00 EC 0,00
Cs 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00
TITOLO Accensione Prestiti RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
cpP 0,00 RC 0,00 A 0,00 cCP 0,00 EC 0,00
Cs 0,00 TR 0,00 Cs 0,00 TR 0,00
TITOLO Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
cP 0,00 RC 0,00 A 0,00 cCP 0,00 EC 0,00
Cs 0,00 TR 0,00 Cs 0,00 TR 0,00
TITOLO Entrate per conto terzi e partite di giro RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
cpP 150.781,00 RC 116.050,50 A 116.055,66 CP -34.725,34 EC 5,16
Cs 150.781,00 TR 116.050,50 CS -34.730,50 TR 5,16
TOTALE TITOLI RS 205.230,97 RR 172.870,34 R 407,76 EP 32.768,39
CcP 1.198.103,07 RC 955.896,33 A 1.068.995,55 CP -129.107,52 EC 113.099,22
cs 1.403.334,04 TR 1.128.766,67 CS -274.567,37 TR 145.867,61
TOTALE GENERALE DELLE ENTRA TE RS 205.230,97 RC 172.870,34 R 407,76 EP 32.768,39
CcP 1.801.252,22 PC 955.896,33 A 1.068.995,55 CP -129.107,52 EC 113.099,22
cs 1.403.334,04 TR 1.128.766,67 CS -274.567,37 TR 145.867,61

1)
2)

Indicare I'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precedente (spesa).
Indicare I'importo definitivo dell'utilizzo del risultato di ammiistrazione
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DENOMINAZIONE competenza (CP) (RC) competenza =A-CP competenza (EC=A-RC)
Previsioni definitive di cassa Totale riscossioni Maggiori o minori entrate di Totale residui attivi da
(CS) (TR=RR+RC) cassa =TR-CS riportare (TR=EP+EC)

3) Indicare I'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui (comprende I'importo dei crediti definitivamente cancellati in quanto assolutamente inesigibili, I'i'mporto dei crediti di dubbia e difficile esazione cancellati secondo le modalita previste dal
principio applicato della contabilita finanziaria 9.2). La voce comprende inoltre le rettifiche in aumento dei residui attivi effettuate a seguito della riscossione di residui attivi cancellati dalle scritture (ad es. In anni precedenti & stato cancellato un residuo attivo in quanto
considerato assolutamente inesigibile. In caso di riscossione di tale credito nel corso dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto si effettua un riaccertamento dei residui attivi in aumento). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le rettifiche in riduzione
sono indicate con il segno

4) Indicare gli accertamenti imputati contabilmente all'esercizio cui il rendiconto si riferisce al netto dei crediti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili e reimputati agli esercizi in cui
le obbligazioni risultano esigibili.

5) Le maggiori entrate sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno "-".




